

老伴去世又患双侧股骨头坏死 58岁独居老汉一年没出家门

本报记者 孔雨童

6年前确诊患双侧股骨头坏死

王成森在回河镇的房子30多年前盖起来时曾是这一片最好的房子。五间大屋,村里那时办公没地方,加上他能写会算,就把一个办公点设在这里。如今,这个曾经人来人往的大院子显得空空荡荡,能住的只剩下北边的两间了。

王成森躺在靠西边的床上,听见有人来,缓慢地蜷缩起身子,伸手去够到床边的双拐,支撑着下床站起来。他身形瘦削,双腿都往中间挤着,迈一步都要用很大的力气。“白天难受时就只能躺着。”王成森说,晚上更难,有时一夜夜睡不着。

这样的日子,他已经过了6年。2009年,王成森患病25年的老伴去世,花掉家里几乎所有积蓄。2011年,在外打工的他突然双腿剧烈疼痛,去医院检查后,医生诊断为风湿性关节炎。为了坚持干活,他长期打针,吃含激素的止痛药,没想到不久之后再次去检查,已经是双侧股骨头坏死。

疼痛,是最直接的艰难。王成森说,这个病太要命了,可以一天24小时不间断地疼,犹如有人拿着锥子在他的两侧髋骨钻一般。因为双腿平放根本放不下,有时候夜里好容易侧向一边睡着了,一觉醒来却再也动不

了。没办法,他用胳膊抱着双腿,一点一点忍着挪,等把自己翻过来已经是大汗淋漓。“尤其是晚上,有时候想,真的活不下去了。”



拄着双拐舀水做饭,这对于王成森来说也是异常艰难。本报记者 孔雨童 摄

了。没办法,他用胳膊抱着双腿,一点一点忍着挪,等把自己翻过来已经是大汗淋漓。

“尤其是晚上,有时候想,真的活不下去了。”

当年村里的“秀才”被困在家里

已经是中午了,而王成森还没有吃早饭。

“太不方便了,一天只做一顿。”王成森指向门边,靠近门口

是一桶邻居帮忙打来的井水,上面漂着一层水垢;桶旁边,是一丛有点晒蔫的青菜。

我们见识了这种不方便有多“不方便”——王成森要拄着双拐,挪到北边高高的桌子旁,一手先把放着菜刀的菜板端起来,颤巍巍挪过来放在地上,紧紧并拢双腿让身体的力量集中到前臂好让手够到菜刀切菜;之后要先把小板凳放在自己和电锅之间,将身子挪到凳子上,再够到饭锅把它拖过来煮饭。

而一天只吃一顿饭背后还有更心酸的隐忧——对一个双侧股骨头坏死患者来说,上厕所犹如一种刑罚。他必须带着两个马扎,用撑在马扎上的双手承载全身的力量,再艰难地把腿一点点分开……“太遭罪了,这种病两条腿分不开,使劲分会很疼。”村医告诉记者。我们注意到,因为常年带着马扎上厕所,王成森拐杖的两边都被磨出了两道沟。

因为病情加重,王成森快一年没出过家门了。在家的漫长时光

里,有时他会练练毛笔字。“把墨水倒在杯子的底座里,这样省墨。”王成森笑着说。作为1977年毕业、村里为数不多的高中生,他曾是远近皆知的“秀才”,村里红白喜事都喜欢请他过去写字,逢年过节邻居也总会来找他讨一副对联,贴在门口喜气。而如今,他只能在这个破旧的草稿本子上涂抹,字迹清秀;他的床头上也贴了自己写的两个字:健康。

前半生的一切都远去了。“俺对象那个性格很好,病成那个样也不说难受,我在外边打工抽烟喝酒她啥也不说,回来还给我准备好了烟和酒……”回忆起过去的事,王成森浮现出一瞬间幸福的神色,接着叹了口气。过了一会,他又说起自己生病前在济南中恒干活的事,因为能干,老板出差的时候安排他管理全部的职务,他年纪大了但业务一直是拔尖的。“要不是长病,我这么个岁数也还能折腾一下……”

确诊股骨头坏死之后,他只“认真”治过一次,还是亲人给的一万多块钱,可惜没有效果。他不是没听说过可以做髋关节置换,但是那钱他想都不敢想。“别人都不富裕,都有家庭,咱怎么能给人家增加负担呢。”

他一个月只有226块低保,还要买药止痛。王成森说,有时他挪到院子里,抬头看看四方的天,会觉得可能永远也走不出去了。

(如果您想帮助这位困难患者,可拨打本报热线:0531-68796052)



为了教育引导群众远离毒品,帮助青少年树立远离毒品、健康成长的正确观念,“6·26国际禁毒日”其间,东阿县以“全民动员、齐抓共管、全力打赢三年禁毒人民战争”为口号,在东阿县喜鹊广场开展“6·26国际禁毒日”集中宣传活动。

医药资讯

脑萎缩 帕金森 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,

修复受损的脑组织细胞,恢复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头昏、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森病的理想药物。用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

健康扶贫进聊城 六百患者获救助

本报济南7月3日讯(记者 王小蒙) 7月1日,“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”第15场大型公益救助系列活动在聊城国际会展中心举行。当地624名先心病儿童、小儿白血病、先天性耳聋儿童和尿毒症亲体肾移植患者在现场接受了义诊筛查,符合条件者将获得政府、基金的救助帮扶和医疗

专家专业化的诊疗服务。

经筛查符合救助条件的患者将分别获得相应的救助,其中0-16岁的先心病儿童,每名患儿医疗费5万元以内免费救治;0-14岁小儿白血病,每名患儿可获得最高5万元救助额度;1-6岁先天性耳聋儿童可免费植入价值18万元的进口人工耳蜗,7-14岁具备一定语言基

础的先天性耳聋儿童可免费植入价值8万元国产人工耳蜗;尿毒症亲体肾移植患者,每人可获得最高3万元的救助额度。符合救助条件的患者将分别在山东省千佛山医院、山东大学附属济南市中心医院接受治疗。聊城交通汽运集团还提供了爱心直通车,将患者直接送往爱心救助医院接受救治。

学生白癜风患者可获诊疗援助

为帮助学生白癜风患者利用暑假时间及时治疗康复,全国优秀中医医疗机构——华海白癜风医院特设“暑期绿色通道门诊”,对中小學生、大學生及兒童患者开展诊疗援助。具体内容包

- 一、对报名就诊的患者一律免专家挂号费;
- 二、前20名初诊患者可获5000元扶贫基金救助,最长可免费治疗一个月;
- 三、全额免费救助5名家庭贫困学生患者;
- 四、为全国10000名学生患者(或家长)提供免费咨询。

专家提示,夏天是治疗白癜风的最佳季节:夏季高温多汗,人体微循环快,特别利于排除毒素,药物吸收和病情整体调理;小面积白癜风一般短时间即可恢复,学生患者暑假有足够的时间治疗康复。援助热线:400-6567-178

知名皮肤病专家孙建方来济

本报济南7月3日讯(记者 孔雨童) 您是否还在为久治不愈的皮肤病困扰,又抽不出时间去北上广找国内最好的专家?或者是否每每外出看病都要承担大量的时间金钱成本?如今,在家门口就可以看大专家了,7月7日,济南市皮肤病防治院将邀请国家级皮肤病专家孙建方教授来济会诊。

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员、皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会

长、皮肤病理亚专业委员会主任、教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百千万人才工程”国家级人才;中央保健会会诊专家,享受国务院政府特殊津贴专家。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。